

蚂蚁城 — 全国煤炭行业管理创新平台  
Ant city National coal industry management innovation platform  
2020年煤炭企业创新成果申报入口

服务行业 服务企业  
服务创新 服务发展



国家煤炭工业网  
www.coalchina.org.cn

 搜索

包头 15°C ~ 28°C | 空气质量: 良

工作邮箱登陆 加入收藏 中国煤炭工业协会主办

[ 首页 ]

协会动态 | 行业动态 | 经济运行 | 统计信息 | 科技进步 | 两化融合 | 国际合作 | 安全生产 | 公文下载 | 煤炭大数据

项目建设 | 加工利用 | 人才培养 | 信用煤炭 | 政策法规 | 能源经济 | 煤机装备 | 价格指数 | 文化体育 | 会员之家

首页 >> 行业新闻 > 企业动态 > 正文

## 能源开发与高效利用研究院揭牌仪式暨煤炭新技术论坛在潞安集团举行

字号: [ 大 中 小 ] 发布时间: 2019-12-18 08:47:57 来源: 潞安集团



12月17日, 能源开发与高效利用研究院揭牌仪式暨煤炭新技术论坛在潞安集团举行。这是潞安集团、太原理工大学和金智新院士团队创造性贯彻落实中央和省委省政府决策部署, 助力山西转型综改和能源革命综合改革试点的具体实践, 是校企联姻、产学研合作的一项标志性成果。

潞安集团领导游浩、刘俊义、肖亚宁、唐军华、王强、崔树江, 研究院首席科学家、中国工程院院士金智新, 太原理工大学党委书记吴玉程, 以及来自中国矿业大学、煤炭科学研究院有限公司、长治高新区等单位 and 地区的专家学者、企业代表和相关技术人员参加。

在能源开发与高效利用研究院揭牌仪式上, 潞安集团市委常委、副总经理肖亚宁介绍了能源开发与高效利用研究院的共建方案, 太原理工大学党委书记吴玉程作了致辞。

## FGI 新风尚

热点新闻 更多>>

国家能源集团确立“一个目标、三型五化”  
山煤集团任免五位领导干部  
陕西煤业董事长闵龙辞职 因年届退休  
全国煤矿井下第一张5G专网合作合同签订  
龙煤集团进一步加强疫情防控期间职工心  
晋能集团召开“处僵治困”和“压减企业  
山西焦煤集团原董事长王茂盛已任山西省  
山西省煤炭规划设计院(集团)有限公司  
山东能源集团: 大数据成功入围国家试点  
开滦总医院8名驰援武汉勇士凯旋

图片新闻



2020年煤炭行业企...



1-7月全国煤矿事故...



12家中国煤炭企业...



首期煤炭企业管理...



凝心聚力, 以艺抗...



【图解】加强汛期...

**HICONICS** 矿用变频专业制造商  
合康变频 400-058-6116 (高压)  
400-027-8777 (防爆)

**赛博瑞特** (北京) 技术发展有限公司

**大江重工 (焦作) 有限公司**  
DaJiang Heavy Industry (JiaoZuo) Co., Ltd  
023-66216070 / 0391-8795659

**中煤科工集团**  
常州研究院有限公司



潞安集团党委书记、董事长游浩在致辞中表示，能源安全关系国计民生，新时代是开放的时代，也是创新的时代，企业的高质量发展离不开高水平创新平台的支撑。希望通过各方的共同努力，把“能源开发与高效利用研究院”打造成具有重要影响力的高端开放科技创新平台。要打造成创新驱动的新引擎。研究院要紧紧围绕“问题导向、需求驱动、院士领衔、创新发展”的建设思路，立足国家能源革命战略布局，用好院士“金字招牌”，充分激发科研人员创新活力，聚焦煤炭智能开采、氢能及燃料电池、装备制造、大数据等领域，精心选择研究课题和主攻方向，开展好政策研究、技术开发、装备验证、人才培养等工作，将研究院打造成高端要素聚集、行业技术领先、产业特色鲜明的一流产业技术研究院。要打造成产学研深度融合发展的新典范。潞安将秉持“与能人携手、和巨人同行”的开放合作理念，举集团之力支持研究院的发展壮大。希望与太原理工大学以联合共建能源开发与高效利用研究院为纽带，以研究院揭牌成立为新起点，深化合作层次，实现资源共享，强强联合、共建共赢，齐心协力将研究院建设成为定位高、机制新、活力强、产学研用深度融合的新样板，为全省、乃至全国树立典范。要打造成科研成果转化的新高地。希望研究院根植企业产业发展需求，早出成果，多出成果，出大成果，使科技成果尽快转化为企业经济效益，将研究院打造成集高新技术研发与成果转化、科技信息交流与政策咨询服务于一体的一流综合研究平台，为潞安集团建设高质量发展的现代能源化工领军企业，为山西实现能源强省、争当全国能源革命排头兵贡献智慧和力量。





游浩为金智新颁发了研究院首席科学家聘书，并与太原理工大学党委书记吴玉程共同为能源开发与高效利用研究院揭牌。

揭牌仪式结束后，还举行了煤炭新技术论坛。金智新院士及与会专家学者分别作了学术讲座。

潞安集团党委副书记、总经理刘俊义主持会议并作总结讲话。他说，共建“能源开发与高效利用研究院”，是潞安践行能源改革、推动转型综改的重要举措，是潞安“与能人携手、和巨人同行”的全新实践。刘俊义表示，潞安将以研究院揭牌为起点，携手太原理工大学和专家教授，在煤炭绿色开采、能源高效利用等领域，开展系列技术研究和关键技术攻关，持续推动能源技术革命向纵深发展。刘俊义希望，在今后的工作实践中，研究院能学以致用，学有所用，学用结合，更好推进安全生产、技术创新、绿色开采、智能化矿井建设等各项工作，为潞安集团高质量发展做出新的贡献。

期间，金智新院士还深入潞安煤基清洁能源公司进行了实地参观调研。（申鹏阳 郭泉 训理）

分享到 新浪微博 0

网站声明：凡本网转载自其它媒体的各类新闻，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网赞同其观点和对其真实性负责。

#### 相关链接

中国煤炭市场网 中煤建设协会网 中煤加工利用协会网 中国煤炭经济研究网 中国煤矿文化网 中国煤炭政工网 中国煤矿体育网 全国煤炭教育网 中国煤炭学会网  
中国煤炭教育网 中国煤炭工业文献与史志网 中国煤炭信息化网 煤矿安全质量标准化网 中煤协联合认证中心网

---政府有关部门---

--省级煤炭管理部门--

---相关行业协会---

---煤炭企事业单位---

---新闻媒体网站---

网站地图 | 版权声明 | 设置首页 | 关于我们 | 宣传服务

主办：中国煤炭工业协会 承办：中国煤炭工业协会统计与信息部

技术支持：北京中煤时代科技发展有限公司

copyright © 2008 国家煤炭工业网 京icp备020447号

京公网安备 11010602005268号



国家煤炭工业网  
官方微信公众号



国家煤炭工业网  
官方微博